
Herbert Pfeiffer Personalmanagement
Als mittelständisches Personaldienstleistungsunternehmen in Franken vermitteln wir Persönlichkeiten auch über die
fränkische Region hinaus. Unsere Kundenunternehmen operieren weltweit in unterschiedlichsten Fachbereichen, wie in
der Automobilzulieferindustrie, der Sportartikelindustrie, der Kunststoff- oder Metallindustrie, der Lebensmittelindustrie, etc.
weshalb wir extrem krisensicher und auch technisch hochinteressant aufgestellt sind.

Dies gilt in der Personalvermittlung oder wenn es darum geht, sich als Bewerber m/w/d den attraktivsten Job zu
sichern. Strategische Personaldienstleistung ist ein wertvolles Flexibilisierungsinstrument der deutschen Wirtschaft.

Unsere Mitarbeiter m/w/d profitieren von unseren Marktkenntnissen, unserem Wissen im Personalwesen aber auch von
unserem branchenübergreifenden Denken. Das schafft dauerhaft Mehrwert. Konsequente Mitarbeiterorientierung und ein
hoher Qualitätsanspruch machen uns zu einem attraktiven Partner für Mitarbeiter m/w/d und Bewerber m/w/d.

Helfer Metallbearbeitung m/w/d
(4374HM25)

 Standort: Herrieden  Anstellungsart(en): 2-Schicht, 3-Schicht, Tagschicht, Vollzeit  Arbeitszeit: 37 - 38 Stunden
pro Woche  Gehaltsspektrum: Euro pro Stunde  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Wir suchen:

Für unseren namhaften Kunden in Herrieden suchen wir ab sofort Helfer Metallbearbeitung m/w/d.

Vergütung je nach Qualifikation: 15,87€ /Std - 16,37€ /Std zzgl. Schichtzulagen

Ihre Aufgaben:

mechanische Montage von Baugruppen nach Vorgabe mittels Handwerkzeugen
Behebung und Meldung von kleinen Problemen / Störungen
Einfache Verkabelungen
Verpackung
Einfache Qualitätskontrollen

Ihr Profil:

Erfahrung in der Montage von Einzelkomponenten
Erfahrung in der Metallbearbeitung
Fähigkeit Zeichnungen/ Pläne zu lesen wünschenswert
Sicherer Umgang mit Werkzeugen
Handwerkliches Geschick
Erfahrung in der Produktion
Erfahrung Maschinenbedienung
Sie sind zuverlässig
Sie haben Freude an der Arbeit im Team
Sie verfügen über eine Hands-on-Mentalität
Bereitschaft zur 2-, 3-Schicht oder Tagschicht

Wir bieten Ihnen:

langfristigen Einsatz bei unserem namhaften Kunden
Übernahmeoption im Kundenbetrieb
bis 30 Tage Urlaub



Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Persönliche, individuelle Betreuung
Abschlagszahlungen möglich
Fort- und Weiterbildungen im Rahmen individueller Karriereplanung
Tätigkeit im modernen, internationalen Umfeld
uvm.

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen oder Sie
kommen persönlich bei uns im Büro vorbei. Wir freuen uns auf Sie.

Der Schutz personenbezogener Daten liegt uns am Herzen. https://www.herbert-pfeiffer.de/datenschutz/

Kontaktdaten:

Herbert Pfeiffer Personalmanagement
Stefanie Roisch
 
Maximilianstraße 26
91522 Ansbach, Mittelfranken
Telefon: +49 (981) 97785045

E-Mail: bewerbung@herbert-pfeiffer.de

WhatsApp: 4915161405429

Stellen ID: 4374HM25 (in der Bewerbung bitte angeben)

Art(en) des Personalbedarfs: Langfristig mit Übernahmeoption, Neubesetzung

Tarifvertrag: GVP / iGZ  Entgeltgruppe: ab EG 2a
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